
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 03201
Título da Pesquisa: 
INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO
Local da Pesquisa: SÃO PAULO-CAP/SP
Data da Pesquisa: SETEMBRO/2008
Tamanho da Pesquisa: 1666
Universo da Pesquisa: Eleitores de 16 anos ou mais

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 24 anos
3 25 a 34 anos
4 35 a 44 anos
5 45 a 59 anos
6 60 anos ou mais
Total

284 17,0 17,0 17,0
397 23,8 23,8 40,9
337 20,2 20,2 61,1
398 23,9 23,9 85,0
250 15,0 15,0 100,0

1666 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

770 46,2 46,2 46,2
896 53,8 53,8 100,0

1666 100,0 100,0

p25 Você diria que tem um interesse grande, médio, pequeno ou não tem interesse na eleição 
para prefeito?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Grande
2 Médio
3 Pequeno
96 Não tem interesse
99 Não sabe
Total

676 40,6 40,6 40,6
553 33,2 33,2 73,8
128 7,7 7,7 81,5
296 17,8 17,8 99,2

13 ,8 ,8 100,0
1666 100,0 100,0
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p1 Em outubro haverá eleição para prefeito de São Paulo. Em quem você vai votar para prefeito de 
São Paulo em outubro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Geraldo Alckmin (PSDB)

4 Gilberto Kassab (DEM)
5 Ivan Valente (PSOL)
8 Marta (PT)
10 Maluf (PP)
13 Soninha (PPS)
14 Anaí Caproni (PCO)
94 Não vota/ não irá votar

95 Em branco
96 Nulo/nenhum
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

238 14,3 14,3 14,3

284 17,0 17,0 31,3
4 ,2 ,2 31,6

460 27,6 27,6 59,2
74 4,4 4,4 63,6
34 2,0 2,0 65,7

1 ,1 ,1 65,7
1 ,1 ,1 65,8

10 ,6 ,6 66,4
61 3,7 3,7 70,0
27 1,6 1,6 71,7

472 28,3 28,3 100,0
1666 100,0 100,0

p2 Se a eleição para prefeito de São Paulo  fosse hoje, em qual desses candidatos você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Geraldo Alckmin (PSDB)

4 Gilberto Kassab (DEM)
5 Ivan Valente (PSOL)
8 Marta (PT)
10 Maluf (PP)
13 Soninha (PPS)
14 Anaí Caproni (PCO)
15 Ciro (PTC)
16 Edmilson Costa (PCB)
18 Renato Reichman 
(PMN)
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

363 21,8 21,8 21,8

362 21,7 21,7 43,5
9 ,5 ,5 44,1

620 37,2 37,2 81,3
111 6,7 6,7 87,9

58 3,5 3,5 91,4
1 ,1 ,1 91,5
3 ,2 ,2 91,7
4 ,2 ,2 91,9
1 ,1 ,1 92,0

69 4,1 4,1 96,1

65 3,9 3,9 100,0
1666 100,0 100,0
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p26 Qual número você vai digitar na urna eletrônica para confirmar/ anular seu voto para prefeito?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
10
11
13
15
21
22
23
25
26
27
29
30
43
45
47
50
66
94
99
125
133
453
990
994 NÃO SABE O 
NÚMERO DO 
CANDIDATO/ NÃO SABE 
COMO ANULAR O VOTO
995
996
4500
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,1 ,1 ,1
2 ,1 ,1 ,2

65 3,9 4,1 4,3
400 24,0 25,1 29,4

3 ,2 ,2 29,6
2 ,1 ,1 29,7
3 ,2 ,2 29,9

29 1,7 1,8 31,7
102 6,1 6,4 38,1

3 ,2 ,2 38,3
1 ,1 ,1 38,4
2 ,1 ,1 38,5
1 ,1 ,1 38,5
1 ,1 ,1 38,6

212 12,7 13,3 51,9
1 ,1 ,1 52,0
5 ,3 ,3 52,3
1 ,1 ,1 52,4
2 ,1 ,1 52,5
4 ,2 ,3 52,7
1 ,1 ,1 52,8
1 ,1 ,1 52,9
1 ,1 ,1 52,9
8 ,5 ,5 53,4

725 43,5 45,5 98,9

1 ,1 ,1 99,0
15 ,9 ,9 99,9

1 ,1 ,1 100,0
1593 95,6 100,0

73 4,4
1666 100,0
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p3a Em quais desses candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição 
para prefeito de São Paulo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Geraldo Alckmin (PSDB)

4 Gilberto Kassab (DEM)
5 Ivan Valente (PSOL)
8 Marta (PT)
10 Maluf (PP)
13 Soninha (PPS)
14 Anaí Caproni (PCO)
15 Ciro (PTC)
16 Edmilson Costa (PCB)
17 Levy Fidelix (PRTB)
18 Renato Reichman 
(PMN)
95 Votaria em qualquer 
um/ não rejeita nenhum
96 Rejeita todos/ não 
votaria em nenhum
99 Não sabe
Total

280 16,8 16,8 16,8

267 16,0 16,0 32,8
112 6,7 6,7 39,6
419 25,2 25,2 64,7
387 23,2 23,2 87,9

35 2,1 2,1 90,0
19 1,1 1,1 91,2
10 ,6 ,6 91,8

2 ,1 ,1 91,9
21 1,3 1,3 93,2

5 ,3 ,3 93,5

34 2,0 2,0 95,5

26 1,6 1,6 97,1

49 2,9 2,9 100,0
1666 100,0 100,0

p3b Em quais desses candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para 
prefeito de São Paulo? (MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Geraldo Alckmin (PSDB)

4 Gilberto Kassab (DEM)
5 Ivan Valente (PSOL)
8 Marta (PT)
10 Maluf (PP)
13 Soninha (PPS)
14 Anaí Caproni (PCO)
15 Ciro (PTC)
16 Edmilson Costa (PCB)
17 Levy Fidelix (PRTB)
18 Renato Reichman 
(PMN)
Total

Omisso 0
Total

2 ,1 ,2 ,2

130 7,8 14,5 14,8
50 3,0 5,6 20,4

100 6,0 11,2 31,5
411 24,7 46,0 77,5

77 4,6 8,6 86,1
28 1,7 3,1 89,3
38 2,3 4,3 93,5
16 1,0 1,8 95,3
36 2,2 4,0 99,3

6 ,4 ,7 100,0

894 53,7 100,0
772 46,3

1666 100,0
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p3c Em quais desses candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para 
prefeito de São Paulo? (MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Gilberto Kassab (DEM)
5 Ivan Valente (PSOL)
8 Marta (PT)
10 Maluf (PP)
13 Soninha (PPS)
14 Anaí Caproni (PCO)
15 Ciro (PTC)
16 Edmilson Costa (PCB)
17 Levy Fidelix (PRTB)
18 Renato Reichman 
(PMN)
Total

Omisso 0
Total

2 ,1 ,5 ,5
51 3,1 11,8 12,2
35 2,1 8,1 20,3

107 6,4 24,7 45,0
78 4,7 18,0 63,0
35 2,1 8,1 71,1
47 2,8 10,9 82,0
19 1,1 4,4 86,4
50 3,0 11,5 97,9

9 ,5 2,1 100,0

433 26,0 100,0
1233 74,0
1666 100,0

p3d Em quais desses candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para 
prefeito de São Paulo? (MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Geraldo Alckmin (PSDB)

8 Marta (PT)
10 Maluf (PP)
13 Soninha (PPS)
14 Anaí Caproni (PCO)
15 Ciro (PTC)
16 Edmilson Costa (PCB)
17 Levy Fidelix (PRTB)
18 Renato Reichman 
(PMN)
Total

Omisso 0
Total

1 ,1 ,4 ,4

13 ,8 5,1 5,4
55 3,3 21,4 26,8
37 2,2 14,4 41,2
36 2,2 14,0 55,3
39 2,3 15,2 70,4
28 1,7 10,9 81,3
32 1,9 12,5 93,8
16 1,0 6,2 100,0

257 15,4 100,0
1409 84,6
1666 100,0
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p3e Em quais desses candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para 
prefeito de São Paulo? (MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 10 Maluf (PP)
13 Soninha (PPS)
14 Anaí Caproni (PCO)
15 Ciro (PTC)
16 Edmilson Costa (PCB)
17 Levy Fidelix (PRTB)
18 Renato Reichman 
(PMN)
Total

Omisso 0
Total

3 ,2 1,6 1,6
53 3,2 27,9 29,5
32 1,9 16,8 46,3
33 2,0 17,4 63,7
26 1,6 13,7 77,4
26 1,6 13,7 91,1
17 1,0 8,9 100,0

190 11,4 100,0
1476 88,6
1666 100,0

p3f Em quais desses candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para 
prefeito de São Paulo? (MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 13 Soninha (PPS)
14 Anaí Caproni (PCO)
15 Ciro (PTC)
16 Edmilson Costa (PCB)
17 Levy Fidelix (PRTB)
18 Renato Reichman 
(PMN)
Total

Omisso 0
Total

1 ,1 ,7 ,7
54 3,2 35,5 36,2
32 1,9 21,1 57,2
31 1,9 20,4 77,6
17 1,0 11,2 88,8
17 1,0 11,2 100,0

152 9,1 100,0
1514 90,9
1666 100,0

p3g Em quais desses candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para 
prefeito de São Paulo? (MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 14 Anaí Caproni (PCO)
15 Ciro (PTC)
16 Edmilson Costa (PCB)
17 Levy Fidelix (PRTB)
18 Renato Reichman 
(PMN)
Total

Omisso 0
Total

1 ,1 ,8 ,8
50 3,0 39,4 40,2
34 2,0 26,8 66,9
26 1,6 20,5 87,4
16 1,0 12,6 100,0

127 7,6 100,0
1539 92,4
1666 100,0
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p3h Em quais desses candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para 
prefeito de São Paulo? (MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16 Edmilson Costa (PCB)
17 Levy Fidelix (PRTB)
18 Renato Reichman 
(PMN)
Total

Omisso 0
Total

52 3,1 47,3 47,3
33 2,0 30,0 77,3
25 1,5 22,7 100,0

110 6,6 100,0
1556 93,4
1666 100,0

p3i Em quais desses candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para 
prefeito de São Paulo? (MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 17 Levy Fidelix (PRTB)
18 Renato Reichman 
(PMN)
Total

Omisso 0
Total

50 3,0 60,2 60,2
33 2,0 39,8 100,0

83 5,0 100,0
1583 95,0
1666 100,0

p3j Em quais desses candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para 
prefeito de São Paulo? (MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 18 Renato Reichman 
(PMN)

Omisso 0
Total

50 3,0 100,0 100,0

1616 97,0
1666 100,0

p4a Se o segundo turno da eleição para prefeito fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre 
Gilberto Kassab e Marta em quem você votaria ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Gilberto Kassab (DEM)
8 Marta (PT)
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

758 45,5 45,5 45,5
773 46,4 46,4 91,9
115 6,9 6,9 98,8

20 1,2 1,2 100,0
1666 100,0 100,0
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p4b Se o segundo turno da eleição para prefeito fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre Marta 
e Geraldo Alckmin em quem você votaria ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Geraldo Alckmin (PSDB)

8 Marta (PT)
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

784 47,1 47,1 47,1

779 46,8 46,8 93,8
83 5,0 5,0 98,8

20 1,2 1,2 100,0
1666 100,0 100,0

p4c Se o segundo turno da eleição para prefeito fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre 
Geraldo Alckmin e Gilberto Kassab em quem você votaria ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Geraldo Alckmin (PSDB)

4 Gilberto Kassab (DEM)
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

779 46,8 46,8 46,8

665 39,9 39,9 86,7
190 11,4 11,4 98,1

32 1,9 1,9 100,0
1666 100,0 100,0

p27 Na sua opinião quem vai ganhar as eleições para prefeito de São Paulo em outubro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Geraldo Alckmin (PSDB)

4 Gilberto Kassab (DEM)
8 Marta (PT)
10 Maluf (PP)
13 Soninha (PPS)
15 Ciro (PTC)
16 Edmilson Costa (PCB)
99 Não sabe
Total

265 15,9 15,9 15,9

312 18,7 18,7 34,6
831 49,9 49,9 84,5

27 1,6 1,6 86,1
3 ,2 ,2 86,3
1 ,1 ,1 86,4
1 ,1 ,1 86,4

226 13,6 13,6 100,0
1666 100,0 100,0

p40 No dia 19 de agosto teve início o horário eleitoral gratuito na TV, que é exibido entre 
13h00 e 13h30, e entre 20h30 e 21h00. Você assistiu algum dia pela TV à propaganda de 

algum dos candidatos a prefeito no horário eleitoral gratuito?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, assistiu
2 Não assistiu
Total

1028 61,7 61,7 61,7
638 38,3 38,3 100,0

1666 100,0 100,0
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p41 Também são exibidas propagandas dos candidatos durante toda a programação de 
TV, entre oito da manhã e meia-noite . Você assistiu alguma dessas propagandas a 

prefeito exibidas na TV ao longo do dia?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, assistiu
2 Não assistiu
Total

1190 71,4 71,4 71,4
476 28,6 28,6 100,0

1666 100,0 100,0

p42 No dia 19 de agosto também teve início o horário eleitoral gratuito no rádio, que é 
transmitido entre 07h00 e 07h30, e entre 12h00 e 12h30. Você ouviu algum dia pelo 

rádio à propaganda de algum dos candidatos a prefeito?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, ouviu
2 Não ouviu
Total

518 31,1 31,1 31,1
1148 68,9 68,9 100,0
1666 100,0 100,0

p43 Também são transmitidas propagandas dos candidatos durante toda a 
programação do rádio, entre oito da manhã e meia-noite . Você ouviu alguma dessas 

propagandas a prefeito transmitidas pelo rádio ao longo do dia?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, ouviu
2 Não ouviu
Total

624 37,5 37,5 37,5
1042 62,5 62,5 100,0
1666 100,0 100,0

p44 Pensando em tudo o que você viu e ouviu, durante o horário eleitoral, e nas propagandas ao 
longo do dia na TV e no rádio, na sua opinião, qual candidato a prefeito está se saindo melhor?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Geraldo Alckmin (PSDB)

4 Gilberto Kassab (DEM)
5 Ivan Valente (PSOL)
8 Marta (PT)
10 Maluf (PP)
13 Soninha (PPS)
15 Ciro (PTC)
95 Todos eles
96 Nenhum deles
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

218 13,1 13,1 13,1

487 29,2 29,2 42,3
2 ,1 ,1 42,4

541 32,5 32,5 74,9
44 2,6 2,6 77,6
24 1,4 1,4 79,0

2 ,1 ,1 79,1
22 1,3 1,3 80,4
73 4,4 4,4 84,8
15 ,9 ,9 85,7

238 14,3 14,3 100,0
1666 100,0 100,0
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p46a Sua residência foi visitada por alguma pessoa fazendo campanha para algum candidato a 
prefeito este ano? De qual ou quais candidatos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3   Geraldo Alckmin 
(PSDB)
4   Gilberto Kassab (DEM)

8   Marta (PT)
10   Maluf (PP)
13   Soninha (PPS)
98   Outras respostas
996 RESIDÊNCIA NÃO 
FOI VISITADA
999 NÃO SABE
Total

52 3,1 3,1 3,1

31 1,9 1,9 5,0

86 5,2 5,2 10,1
2 ,1 ,1 10,3
3 ,2 ,2 10,4

22 1,3 1,3 11,8
1404 84,3 84,3 96,0

66 4,0 4,0 100,0
1666 100,0 100,0

p46b Sua residência foi visitada por alguma pessoa fazendo campanha para algum candidato a 
prefeito este ano? De qual ou quais candidatos? (MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3   Geraldo Alckmin 
(PSDB)
4   Gilberto Kassab (DEM)

5   Ivan Valente (PSOL)
8   Marta (PT)
10   Maluf (PP)
13   Soninha (PPS)
98   Outras respostas
Total

Omisso 0
Total

2 ,1 3,2 3,2

31 1,9 50,0 53,2

4 ,2 6,5 59,7
17 1,0 27,4 87,1

5 ,3 8,1 95,2
2 ,1 3,2 98,4
1 ,1 1,6 100,0

62 3,7 100,0
1604 96,3
1666 100,0

p46c Sua residência foi visitada por alguma pessoa fazendo campanha para algum candidato a 
prefeito este ano? De qual ou quais candidatos? (MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4   Gilberto Kassab (DEM)

8   Marta (PT)
10   Maluf (PP)
13   Soninha (PPS)
Total

Omisso 0
Total

1 ,1 3,4 3,4

25 1,5 86,2 89,7
2 ,1 6,9 96,6
1 ,1 3,4 100,0

29 1,7 100,0
1637 98,3
1666 100,0
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p46d Sua residência foi visitada por alguma pessoa fazendo campanha para algum candidato 
a prefeito este ano? De qual ou quais candidatos? (MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 10   Maluf (PP)
13   Soninha (PPS)
15   Ciro (PTC)
Total

Omisso 0
Total

2 ,1 50,0 50,0
1 ,1 25,0 75,0
1 ,1 25,0 100,0
4 ,2 100,0

1662 99,8
1666 100,0

p47 Essa pessoa deixou material de campanha do candidato a prefeito em sua 
residência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

152 9,1 77,6 77,6
38 2,3 19,4 96,9

6 ,4 3,1 100,0
196 11,8 100,0

1470 88,2
1666 100,0

p11 O prefeito Gilberto Kassab completou dois anos e seis meses de governo. Na sua 
opinião ele está fazendo um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

156 9,4 9,4 9,4
631 37,9 37,9 47,2
602 36,1 36,1 83,4

93 5,6 5,6 89,0
155 9,3 9,3 98,3

29 1,7 1,7 100,0
1666 100,0 100,0
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p12 De zero a dez que nota você dá para o desempenho do prefeito Gilberto Kassab?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Zero
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
99 Não sabe
Total

137 8,2 8,2 8,2
16 1,0 1,0 9,2
46 2,8 2,8 11,9
51 3,1 3,1 15,0
91 5,5 5,5 20,5

269 16,1 16,1 36,6
177 10,6 10,6 47,2
293 17,6 17,6 64,8
300 18,0 18,0 82,8
110 6,6 6,6 89,4
157 9,4 9,4 98,9

19 1,1 1,1 100,0
1666 100,0 100,0

partido Qual é o seu partido político de preferência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PP (PDS/PPR)
4 PSDB
5 PTB
7 PDT
8 PSB
9 DEM (PFL)
10 PL
14 PSOL
15 PV
16 Outro partido
17 Nomes e referências
18 Nenhum/ não tem
Total

37 2,2 2,2 2,2
390 23,4 23,4 25,6

14 ,8 ,8 26,5
149 8,9 8,9 35,4

7 ,4 ,4 35,8
3 ,2 ,2 36,0
7 ,4 ,4 36,4
7 ,4 ,4 36,9
1 ,1 ,1 36,9
7 ,4 ,4 37,3
9 ,5 ,5 37,9

32 1,9 1,9 39,8
198 11,9 11,9 51,7
805 48,3 48,3 100,0

1666 100,0 100,0
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pea Atualmente, você trabalha? Qual é a sua ocupação principal?. Você só estuda, é aposentado, é 
dona-de-casa ou está desempregado? Está procurando emprego ou não?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Assalariado registrado

2  Assalariado sem 
registro
3  Funcionário público
4  Autônomo regular 
(Paga ISS)
5  Profissional liberal 
(autônomo universitário)
6  Empresário
7  Free-lance/ bico
8  Estagiário/ aprendiz 
(remunerado)
9  Outros PEA
10  Desempregado 
(procura emprego)
11  Dona de casa
12  Aposentado
13  Estudante
14  Vive de rendas
15  Outros NAO PEA
16  Desempregado (Não 
procura emprego)
Total

511 30,7 30,7 30,7

169 10,1 10,1 40,8

52 3,1 3,1 43,9
122 7,3 7,3 51,3

15 ,9 ,9 52,2

41 2,5 2,5 54,6
270 16,2 16,2 70,8

12 ,7 ,7 71,5

11 ,7 ,7 72,2
95 5,7 5,7 77,9

135 8,1 8,1 86,0
165 9,9 9,9 95,9

31 1,9 1,9 97,8
2 ,1 ,1 97,9

14 ,8 ,8 98,7
21 1,3 1,3 100,0

1666 100,0 100,0
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religiao Eu vou ler uma lista de religiões e gostaria que você me indicasse qual delas é a sua:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Evangélica Pentecostal

2 Evangélica não 
Pentecostal
3 Umbanda
4 Candomblé ou outras 
religiões afrobrasileiras
5 Espírita Kardecista, 
espiritualista
6 Católica
7 Judaica
8 Outra religião
9 Não tem religião 
nenhuma
10 É ateu/ Não acredita 
em Deus
Total

328 19,7 19,7 19,7

96 5,8 5,8 25,5

21 1,3 1,3 26,7
14 ,8 ,8 27,6

114 6,8 6,8 34,4

888 53,3 53,3 87,7
4 ,2 ,2 87,9

61 3,7 3,7 91,6
130 7,8 7,8 99,4

10 ,6 ,6 100,0

1666 100,0 100,0

escola Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto
2 Ensino fundamental/ 
primário/ ginasial/ 
primeiro grau incomp
3 Ensino fundamental/ 
primário/ ginasial/ 
primeiro grau comple
4 Ensino médio/ colegial/ 
segundo grau incompleto

5 Ensino médio/ colegial/ 
segundo grau completo
6 Ensino superior 
incompleto
7 Ensino superior 
completo
8 Pós-graduação
Total

36 2,2 2,2 2,2
419 25,2 25,2 27,3

227 13,6 13,6 40,9

164 9,8 9,8 50,8

519 31,2 31,2 81,9

112 6,7 6,7 88,7

155 9,3 9,3 98,0

34 2,0 2,0 100,0
1666 100,0 100,0
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rendaf Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto é 
aproximadamente a renda familiar na sua casa, considerando as seguintes faixas:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até R$ 830,00
2 De R$ 831,00 até R$ 
1.245,00
3 De R$ 1.246,00 a R$ 
2.075,00
4 De R$ 2.076,00 até R$ 
4.150,00
5 De R$ 4.151,00 até R$ 
8.300,00
6 De R$ 8.301,00 até R$ 
20.750,00
7 R$ 20.751,00 ou mais
99 Não sabe
Total

430 25,8 25,8 25,8
406 24,4 24,4 50,2

340 20,4 20,4 70,6

272 16,3 16,3 86,9

118 7,1 7,1 94,0

35 2,1 2,1 96,1

7 ,4 ,4 96,5
58 3,5 3,5 100,0

1666 100,0 100,0

p20 Em qual região da cidade você mora:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 No Centro
2 Na Zona Norte
3 Na Zona Sul
4 Na Zona Leste
5 Na Zona Oeste
99 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

52 3,1 3,1 3,1
253 15,2 15,2 18,3
530 31,8 31,8 50,2
613 36,8 36,8 87,0
174 10,4 10,5 97,4

43 2,6 2,6 100,0
1665 99,9 100,0

1 ,1
1666 100,0
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bairro Em que bairro e vila você mora? E em que rua? Cite um cruzamento de  ruas próximas à sua 
casa.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Agua Rasa
2 Alto de Pinheiros
3 Anhanguera
4 Aricanduva
5 Artur Alvim
6 Barra Funda
7 Bela Vista
8 Belem
9 Bom Retiro
10 Bras
11 Brasilandia
12 Butanta
13 Cachoeirinha
14 Cambuci
15 Campo Belo
16 Campo Grande
17 Campo Limpo
18 Cangaiba
19 Capao Redondo
20 Carrao
21 Casa Verde
22 Cidade Ademar
23 Cidade Dutra
24 Cidade Lider
25 Cidade Tiradentes
26 Consolacao
27 Cursino
28 Ermelino Matarazzo
29 Freguesia do O
30 Grajau
31 Guaianases
32 Iguatemi
33 Ipiranga
34 Itaim Bibi
35 Itaim Paulista
36 Itaquera
37 Jabaquara
38 Jacana
39 Jaguara
40 Jaguare
41 Jaragua

9 ,5 ,5 ,5
10 ,6 ,6 1,1

1 ,1 ,1 1,2
18 1,1 1,1 2,3
19 1,1 1,1 3,4

5 ,3 ,3 3,7
10 ,6 ,6 4,3
11 ,7 ,7 5,0
12 ,7 ,7 5,7

5 ,3 ,3 6,0
39 2,3 2,3 8,3
28 1,7 1,7 10,0
29 1,7 1,7 11,8
10 ,6 ,6 12,4

3 ,2 ,2 12,6
8 ,5 ,5 13,0

33 2,0 2,0 15,0
25 1,5 1,5 16,5
36 2,2 2,2 18,7

8 ,5 ,5 19,2
16 1,0 1,0 20,1
26 1,6 1,6 21,7
28 1,7 1,7 23,4

4 ,2 ,2 23,6
40 2,4 2,4 26,0

8 ,5 ,5 26,5
11 ,7 ,7 27,1
27 1,6 1,6 28,8
19 1,1 1,1 29,9
52 3,1 3,1 33,0
32 1,9 1,9 35,0
13 ,8 ,8 35,7
34 2,0 2,0 37,8

7 ,4 ,4 38,2
51 3,1 3,1 41,3
54 3,2 3,2 44,5
34 2,0 2,0 46,5
16 1,0 1,0 47,5

3 ,2 ,2 47,7
17 1,0 1,0 48,7
22 1,3 1,3 50,0
37 2,2 2,2 52,3
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bairro Em que bairro e vila você mora? E em que rua? Cite um cruzamento de  ruas próximas à sua 
casa.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

42 Jardim Angela
43 Jardim Helena
44 Jardim Paulista
45 Jardim Sao Luis
47 Lajeado
48 Lapa
49 Liberdade
50 Limao
51 Mandaqui
53 Moema
54 Mooca
55 Morumbi
56 Parelheiros
58 Parque do Carmo
59 Pedreira
60 Penha
61 Perdizes
62 Perus
63 Pinheiros
64 Pirituba
65 Ponte Rasa
66 Raposo Tavares
67 Republica
68 Rio Pequeno
69 Sacoma
70 Santa Cecilia
71 Santana
72 Santo Amaro
73 Sao Domingos
74 Sao Lucas
75 Sao Mateus
76 Sao Miguel Paulista
77 Sao Rafael
78 Sapopemba
79 Saude
81 Socorro
82 Tatuape
83 Tremembe
84 Tucuruvi
85 Vila Andrade
86 Vila Curuca

37 2,2 2,2 52,3
7 ,4 ,4 52,7
2 ,1 ,1 52,8

37 2,2 2,2 55,0
13 ,8 ,8 55,8

7 ,4 ,4 56,2
11 ,7 ,7 56,9

3 ,2 ,2 57,1
10 ,6 ,6 57,7
17 1,0 1,0 58,7
11 ,7 ,7 59,3

9 ,5 ,5 59,9
19 1,1 1,1 61,0

1 ,1 ,1 61,1
19 1,1 1,1 62,2
26 1,6 1,6 63,8

7 ,4 ,4 64,2
15 ,9 ,9 65,1

7 ,4 ,4 65,5
22 1,3 1,3 66,8
12 ,7 ,7 67,6
16 1,0 1,0 68,5

1 ,1 ,1 68,6
1 ,1 ,1 68,6

42 2,5 2,5 71,2
18 1,1 1,1 72,3
23 1,4 1,4 73,6
22 1,3 1,3 75,0
11 ,7 ,7 75,6
27 1,6 1,6 77,2
35 2,1 2,1 79,3
13 ,8 ,8 80,1
13 ,8 ,8 80,9
47 2,8 2,8 83,7
17 1,0 1,0 84,7
13 ,8 ,8 85,5
19 1,1 1,1 86,7
18 1,1 1,1 87,7
14 ,8 ,8 88,6
12 ,7 ,7 89,3
14 ,8 ,8 90,2
16 1,0 1,0 91,1
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bairro Em que bairro e vila você mora? E em que rua? Cite um cruzamento de  ruas próximas à sua 
casa.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

87 Vila Formosa
88 Vila Guilherme
89 Vila Jacui
90 Vila Leopoldina
91 Vila Maria
92 Vila Mariana
93 Vila Matilde
94 Vila Medeiros
95 Vila Prudente
96 Vila Sonia
990 Região Metropolitana

995 Não localizado
Total

Omisso Sistema
Total

16 1,0 1,0 91,1
7 ,4 ,4 91,5

15 ,9 ,9 92,4
8 ,5 ,5 92,9

22 1,3 1,3 94,2
11 ,7 ,7 94,9
20 1,2 1,2 96,1
20 1,2 1,2 97,3

8 ,5 ,5 97,8
4 ,2 ,2 98,0

26 1,6 1,6 99,6

7 ,4 ,4 100,0
1665 99,9 100,0

1 ,1
1666 100,0

p22a Você está passando por esse local porque trabalha, mora ou estuda aqui perto?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Trabalha
2 Mora
3 Estuda
98 Outros
Total

647 38,8 38,8 38,8
810 48,6 48,6 87,5

22 1,3 1,3 88,8
187 11,2 11,2 100,0

1666 100,0 100,0

p22b Você está passando por esse local porque trabalha, mora ou estuda aqui perto? 
(MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Mora
3 Estuda
98 Outros
Total

Omisso 0
Total

128 7,7 63,4 63,4
4 ,2 2,0 65,3

70 4,2 34,7 100,0
202 12,1 100,0

1464 87,9
1666 100,0
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p22c Você está passando por esse local porque trabalha, mora ou estuda aqui 
perto? (MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Estuda
Omisso 0
Total

4 ,2 100,0 100,0
1662 99,8
1666 100,0

IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49

8 ,5 ,5 ,5
16 1,0 1,0 1,4
33 2,0 2,0 3,4
36 2,2 2,2 5,6
43 2,6 2,6 8,2
31 1,9 1,9 10,0
43 2,6 2,6 12,6
36 2,2 2,2 14,8
38 2,3 2,3 17,0
41 2,5 2,5 19,5
45 2,7 2,7 22,2
41 2,5 2,5 24,7
41 2,5 2,5 27,1
41 2,5 2,5 29,6
47 2,8 2,8 32,4
43 2,6 2,6 35,0
32 1,9 1,9 36,9
36 2,2 2,2 39,1
30 1,8 1,8 40,9
28 1,7 1,7 42,6
33 2,0 2,0 44,5
42 2,5 2,5 47,1
34 2,0 2,0 49,1
36 2,2 2,2 51,3
45 2,7 2,7 54,0
23 1,4 1,4 55,3
36 2,2 2,2 57,5
34 2,0 2,0 59,5
26 1,6 1,6 61,1
37 2,2 2,2 63,3
30 1,8 1,8 65,1
23 1,4 1,4 66,5
25 1,5 1,5 68,0
19 1,1 1,1 69,1
40 2,4 2,4 71,5
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
84
85
90
Total

40 2,4 2,4 71,5
23 1,4 1,4 72,9
25 1,5 1,5 74,4
37 2,2 2,2 76,7
32 1,9 1,9 78,6
26 1,6 1,6 80,1
19 1,1 1,1 81,3
26 1,6 1,6 82,8
19 1,1 1,1 84,0
17 1,0 1,0 85,0
20 1,2 1,2 86,2
15 ,9 ,9 87,1
16 1,0 1,0 88,1
15 ,9 ,9 89,0
22 1,3 1,3 90,3
15 ,9 ,9 91,2
10 ,6 ,6 91,8
17 1,0 1,0 92,8
17 1,0 1,0 93,8
17 1,0 1,0 94,8
12 ,7 ,7 95,6

5 ,3 ,3 95,9
11 ,7 ,7 96,5

8 ,5 ,5 97,0
11 ,7 ,7 97,7
10 ,6 ,6 98,3

7 ,4 ,4 98,7
3 ,2 ,2 98,9
5 ,3 ,3 99,2
3 ,2 ,2 99,3
2 ,1 ,1 99,5
1 ,1 ,1 99,5
3 ,2 ,2 99,7
1 ,1 ,1 99,8
2 ,1 ,1 99,9
1 ,1 ,1 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1666 100,0 100,0
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